[bookmark: _GoBack]1. Мокраћна цев је заједнички изводни канал полног и система за излучивање код мушкараца.
a) тачно                 b) нетачно
2. Прелазни период из детињства у одрасло доба назива се адолесценција.
a) тачно                    b) нетачно
3. Од чега зависи да ли ће потомак бити мушког или женског пола?
a) од сперматозоида
b) од јајне ћелије
4. Хепатитис Б је полна болест.
a) нетачно               b)тачно
5. За сазревање и стварање полних ћелија код жена неопходан је склад у раду следећих органа (три одговора су тачна):
a) јајника
b) хипоталамуса
c) хипофизе
d) тестиса
6. Колико хромозома садрже мушке полне ћелије?
a) 13           b)23                 c)  24              d)  8
7. Постељица или __________.
8. Спољашње оплођење имају следећи организми (штиклирај све тачне одговоре)
a) шаран         b) жаба            c) пастрмка             d) рода                e)  делфин
9. Девојчице по рођењу имају велики број зрелих јајних ћелија.
a) нетачно                    b)тачно
10. Полне болести се преносе искључиво незаштићеним полним односом.
a) тачно                          b) нетачно



11. Длакаве уши се наслеђују преко Y- хромозома. Ако отац има длакаве уши, да ли ће и његова три сина имати исту карактеристику?
a) Ниједан од синова неће имати длакаве уши.
b) Два сина ће имати, а један неће.
c) Сва три сина ће имати длакаве уши.
12. Која се од наведених обољења могу пренети незаштићеним полним односом (два одговра су тачна)?
a) глауком                b) гонореја               c) хемофилија              d)  хламидија
13. Цироза јетре и оштећење нервног система су најчешће болести пушача.
a) нетачно                           b) тачно
14. За процес лучења млека неопходна је координација:
a) хипофизе и млечних жлезда            c) јајника и млечних жлезда
b) хипофизе и материце
15. Спирала, дијафрагма, паста и пена спадају у (два одговора су тачна):
a) механичку             b)хемијску заштиту                      c)  биолошку
16. Који од наведених органа не припада полним органима?
a) семеводи            b)мошнице              c)   карлицу              d)  утерус
17. Орган у коме се развија плод до момента рођења је:
a) јајник          b) материца                 c) постељица             d)   јајвод
18. Далтонизам настаје као последица:
a) разрок
b) наследног фактора
c) глаукома
19. Кожне кесице у којима се налазе семеници зову се ___________.
20. Плод или ______________.
